

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu politiku,
branitelje, civilno društvo i mlade
KLASA: 550-01/24-01/12
URBROJ: 2140-09/08-24-3
Krapina, 14. studeni 2024.

SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Nacrt prijedloga Socijalnog plana Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2025.-2027.

Krapinsko-zagorska županija objavljuje objedinjene primjedbe zaprimljene od strane predstavnika zainteresirane javnosti koji su dostavili primjedbe na Nacrt prijedloga Socijalnog plana Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2025.-2027.

Red. br.	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Primjedba/ prijedlog odnosi se na	Tekst primjedbe / prijedloga	Razlog prihvaćanja / neprihvaćanja primjedbe ili prijedloga
1.	Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Krapina	Str. 64/65	„Socijalne usluge za djecu i mlade U kategoriji socijalnih usluga za djecu i mlade vidljivo je da su usluge rane razvojne podrške te psihosocijalne podrške djeci s teškoćama u razvoju dostupne unatoč činjenici da potrebe rastu te da će biti nužno proširiti kapacitete, dok se određene usluge, kao što su smještaj ili organizirano stanovanje te pomoć pri uključivanju u programe odgoja i obrazovanja, pružaju čak i iznad procijenjenih potreba. Slična je situacija i s djecom bez	Prihvaća se.

			<p>odgovarajuće roditeljske skrbi čija se prava krše kod kojih su usluge smještaja u kriznim situacijama dostupne, dok će za usluge boravka biti potrebno dodatno proširiti kapacitete. Kod djece čije je mentalno zdravlje ugroženo usluge savjetovanja i psihosocijalne podrške dostupne su ispod procijenjenih potreba (Boravak i organizirano stanovanje?), slična je situacija i s djecom s problemima u ponašanju (Boravak i organizirano stanovanje?). „</p> <p>Naime, u daljnjem tekstu plana – „CILJEVI, MJERE I AKTIVNOSTI - Posebni cilj 1. Povećanje i unaprjeđenje dostupnosti socijalnih usluga i razvoj socijalnih inovacija za djecu i mlade“ predviđena su povećanja usluga smještaja i organiziranog stanovanja za sve kategorije djece i mladih.</p> <p>S obzirom da je za ovim uslugama stalna potreba, a na području KZZ kroz proces deinstitucionalizacije u bitnome je smanjen kapacitet pružatelja usluga, predlažemo da se naglasi potreba za daljnjim razvojem istih.</p>	
2.	Policajska uprava Krapinsko- zagorska	Str. 81	<p>Uvidom u prvu radnu verziju dokumenta „Socijalni plan Krapinsko-zagorske županije 2025.-2027.“ kao „nelicencirani pružatelj socijalnih usluga na području Krapinsko-zagorske županije“ navedeno je Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava Krapinsko-zagorska/ Grad Zabok u vezi čega moram napomenuti da Ministarstvo unutarnjih poslova, kao ni Policijska uprava krapinsko-zagorska u svom opisu poslova NEMAJU pružanje socijalnih usluga.</p> <p style="text-align: center;">Prihvata se.</p>	

3.	Društvo „Naša djeca“ Zabok	Str. 67 Str. 81	<p>Ostali pružatelji socijalnih usluga su navedena neka Društva "Naša djeca". U tom slučaju bi svakako trebalo navesti Društvo "Naša djeca" Zabok.</p> <p>Pod CILJ 1, mjera 1.1. staviti : Razvoj usluge Terapija igrom</p> <p>Nositelji: organizacije civilnog društva</p> <p>Izvori financiranja: Proračun JL(P)RS</p> <p>Projektno financiranje</p> <p>Ostali izvori</p> <p>Kroz mrežu socijalnih usluga</p> <p>CILJ 4, mjera 4.1.: Edukacija i supervizija za Terapiju igrom – odnosno već tu stoji općenito edukacija i supervizija za stručnjake</p>	<p style="text-align: center;">Prihvaća se.</p>
4.	Obiteljski centar- Područna služba Krapinsko-zagorska	Str. 48 Str. 68 Str. 84	<p>Tablica 19 Dostupnost socijalnih usluga za djecu u riziku</p> <p>Je li iskazan broj djece u potrebi (16.375) tipfeler s obzirom da je broj djece u riziku u županiji 6.550.?</p> <p>Tablica 25 Tip pružatelja usluge Javne ustanove Naziv Obiteljskog centra u Županiji je Obiteljski centar – Područna služba Krapinsko-zagorska</p> <p>Navedene su usluge savjetovanja, međutim nedostaju usluge psihosocijalnog savjetovanja, obiteljske medijacije i psihosocijalnog tretmana radi prevencije nasilničkog ponašanja.</p>	<p style="text-align: center;">Prihvaća se</p>

			<p>Tablica 31 Posebni cilj 2. Jačanje socijalnih usluga za građane u dobi od 20-64 godine kroz suradnju i razvoj socijalnih inovacija, dio 2. 1. 9.</p> <p>Obiteljski centar nije pružatelj usluge psihosocijalne podrške, no može pružiti podršku korisnicima kroz usluge savjetovanja.</p>	
<p>5.</p>	<p>Dom za odrasle osobe Lohor-grad</p>	<p>Str. 63 Str. 69 Str. 86</p>	<p>Predah od skrbi ili odmor od skrbi (isti program, ali različiti nazivi) Prikladnije je koristiti izraz odmor od skrbi.</p> <p>Uslugu pomoć u kući mogu koristiti sve punoljetne osobe (osobe s invaliditetom, osobe s intelektualnim teškoćama, građani s rizicima mentalnog zdravlja)</p> <p>3.1.-Analiza dostupnosti socijalnih usluga</p> <p>Ustanove socijalne skrbi- napisati osnivača te na temelju koje osnove pružaju usluge, točnije definiranje načina plaćanja usluga koje pružaju</p> <p>Tablica 26- starije osobe narušena mentalnog zdravlja- usluga pomoć u kući? (navesti jer nije navedeno)</p> <p>Tablica 29- Dom za odrasle osobe – struktura financiranja- potrebno naglasiti kako je financiranje usluga regulirano Rješenjem Hrvatskog zavoda za socijalni rad</p> <p>Posebni cilj 2.- mjera 2.3.</p> <p>Potrebno je izvršiti i pružanje usluge organiziranog stanovanja</p> <p>Posebni cilj 2.-mjera 2.4.</p> <p>Socijalno ugroženi branitelji također su u potrebi za uslugom pomoć u kući (i njih navesti)</p>	<p>Prihvaća se.</p>

6.	Zavod za javno zdravstvo Krapinsko- zagorske županije	Str. 61 Str. 81 Str. 46	<p>Odlomak o „Rizici u području mentalnog zdravlja“, konkretno odlomak „h) Građani sa rizicima mentalnog zdravlja i značajnim teškoćama mentalnog zdravlja“ te „i) Građani s ovisnostima o alkoholu, drogi i kocki“ u kojima stoji kako usluge univerzalne, selektivne i indicirane prevencije nisu pružene te da nije bilo evidentiranih korisnika socijalnih usluga. Tu bih napomenula kako Zavod za javno zdravstvo KZZ duži niz godina pruža usluge različite razine prevencije, s naglaskom na rad sa zdravom populacijom, tj. na primarnu prevenciju, a također se radi i na sekundarnoj prevenciji u sklopu rada Savjetovališta.</p> <p>Tijekom 2023. godine održano je 4065 individualnih tretmana u sklopu koncepta mentalnog zdravlja te prevencije ovisnosti (prvi pregled, kontrolni pregled, psihologijsko testiranje, obrada psihijatra), pri čemu se 35% od navedenog ukupnog broja tretmana odnosi na tretman odraslih osoba. Održano je i niz preventivnih aktivnosti u vidu predavanja, radionica, tribina, edukativnih seminara, sastanaka i koordinacija, te je ostvarena suradnja s medijima putem sudjelovanja na radijskim i TV emisijama, presskonferencijama, usmenim i pismenim priopćenjima, a u svrhu senzibilizacije cjelokupne javnosti o problemima ovisnosti i mentalnog zdravlja.</p> <p>Tablici 25 „Tip pružatelja usluge javne ustanove“ nedostaje Zavod za javno zdravstvo KZZ koji pruža usluge psihosocijalne podrške djeci i mladima u zaštiti mentalnog zdravlja te nudi uslugu prevencije i liječenja bolesti ovisnosti. Navedene usluge financiraju se iz proračuna JLS, HZZO-a i projektnim sredstvima.</p>	<p style="text-align: center;">Prihvaća se.</p>
----	--	-------------------------------	--	--

			<p>Tablica 19 „Dostupnost socijalnih usluga za djecu u riziku“ i odjeljak o broju djece u županiji čije je mentalno zdravlje ugroženo te nadodala kako se dio socijalnih usluga (usluge psihosocijalne podrške i savjetovanja djece i mladih) predviđenih zakonom o socijalnoj skrbi mogu ostvariti i kroz zdravstveni sektor.</p>	
--	--	--	--	--


PROČELNICA
Martina Gregurović Šanjug

